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£ = 43808888 M*

ANAATTIKN  EMBAAOMHTPHIH

E1m V716.38(716.35—270.00)(716.35-550.00)(716.35—-612.70) = 74250.00 ™*
E2=V681. (32-147.87)(881.32-602 28)(681.32-612.70) = 44400.40 M
E3= V818 71(816.71-90.00)(816.71-541.14)(616. 71-602.28) = 18820.02 M*

Ede V561.15(581.15-230.00)(581.15— 381 16)(561.15-541 14) = 27943.62 W*

ES= YV 402.46(402.46-183.99 402 46260 TE)Y 402 46—351.16) = 2448519 W*
E8= V 343, 40(343.40~90.00)(343. 40— 327.02)( 343.40-269.78) = 10243.08 M*

E7= imm{mmauﬂmm—muﬂmm—urm} = 21618.38 Mt
EBw V 413.34{413.34—140.00)(413,34— 351 15)(413.34-33553) = 2338210 W*
EG= V480.38(460, 38— 351.15)( 460.38—140.00)(460.38—-429.62) = 22263.80 W*
€10 wﬂw 93864.22 W
E11= V575.00(575.00—-280.00)(575.00—430.00)(575.00- 440.00) = 57622.99 M*

£12= V485 00(485.00—80.00)(485.00—450.00)(485.00-430.00) = 19203.68 W'

E = 438.086,68 W'

AHAQIH IMOKTHTH -

TA ANAIPA®OMENA ITOIXEIA MA TO EN AOMQ OIKOMEAD,
nay ENAI IAIOKTHIIA MOY

EINAI ANOAYTA AKPIBH, TA AE OPIA TOY OIKONEAOY
TEGHKAN MAPOYIIA MOY KAl ME YTOAEITH MOY
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Epyobétng g KOKKINOX EMMANQYHA tou MEQPMIOY
Epyo : TOMNOrPA®IKO AIATPAMMA
8éon Epyou
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